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Mainstreamová média jsou hlavními
válečnými štváči již více než 200 let

NBC News

7. dubna 2022 - 03:20

Vysvětluje, že dnes stejně jako včera jsou takzvaná „mainstreamová“ média vektory chaosu, který pravidelně
tlačí Spojené státy do války po více než 200 let. V okolní hysterii udržované těmi, kdo pracují na zahájení
katastrofické války proti Rusku, je užitečné si to připomenout.

V roce 1895 si 32letý newyorský podnikatel koupil problémové noviny a vymyslel smělý plán, jak to
zvrátit. V té době bylo v New Yorku v oběhu nejméně 16 dalších deníků a o pozornost čtenářů byla velká
konkurence.

Náš podnikatel má ale skvělý nápad: Nadchnout čtenáře příběhy o kubánské válce za nezávislost a jejím podílu
na smrti, ničení a zvěrstvech. V té době byla Kuba španělskou kolonií a revoluční síly již několik let bojovaly za
její nezávislost.

Ve skutečnosti se tehdy ve Spojených státech o dění na Kubě zajímalo jen málo lidí. Ale náš podnikatel
se rozhodne tuto „žílu“ využít. Jmenuje se William Randolph Hearst. A jeho noviny, New York Morning
Journal, neustále staví Kubu a její válku za nezávislost přímo před americké čtenáře.

Příběhy publikované těmito novinami byly samy o sobě senzacechtivé a zdůrazňovaly údajná zvěrstva
španělských jednotek ve snaze přimět americkou veřejnost, aby podpořila vstup USA do války.

Americká vláda spěchala s obviněním. Přestože španělské „válečné zločiny“ zůstaly neprokázané,
americký prezident William McKinley eskaloval napětí tím, že obvinil Španělsko ze zvěrstev a v projevu
prohlásil, že „kódy civilizovaného válčení byly porušeny Španělskem“.

15. února 1898 loď amerického námořnictva Maine explodovala a potopila se v přístavu Havana u Kuby a přitom
zahynulo 268 amerických námořníků. Dodnes nikdo nedokáže vysvětlit, jak k výbuchu došlo . Je zcela možné, že
explozi způsobila náhodně jiskra v palivové nádrži Maine.

Hearst ale rychle zveřejnil, že Maine bylo potopeno španělským torpédem a pokračuje v kampani za
vstup Spojených států do války. Díky účinnosti mediální propagandy byla tehdy většina Američanů válce
nakloněna.

Noviny vykreslují Španělsko jako zlého agresora a jeho velící generál Valeriano Weyler je pravidelně
nazýván „řezníkem“. „Válečná strana" tvrdila, že boj proti Španělsku byl křížovou výpravou dobra proti
zlu a nakonec dosáhla svého cíle, když v dubnu 1898 vypukla španělsko-americká válka. 60 000 mrtvých.

Existuje mnoho podobností s tím, co se dnes děje v médiích.

Míra důvěry v média je už tak směšně nízká. Došlo ke zjevnému „opomenutí“ notebooku Huntera Bidena
, o kterém se většina mainstreamových médií odmítla zmínit i během prezidentských voleb v roce 2020 v
USA.

Tento článek je z knihy The Media is the
Number One Cause of War od roku 1898,
kterou napsal Simon Black ze
SovereignMan.com.
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Pak tu byly přímé lži o tajné dohodě prezidenta Trumpa s Ruskem ( hoax „Russiagate“ ), za které New York
Times dokonce dostal „prestižní“ Pulitzerovu cenu.

Shodou okolností je Pulitzer pojmenován po Josephu Pulitzerovi, vydavateli novin, který koncem 19.
století také vymyslel lži a pracoval na zahájení války proti Španělsku.

Pak je tu případ Bidenem jmenované Tracy Stone-Manningové, která byla loni jmenována šéfkou Úřadu pro
správu půdy federální vlády. Stone-Manningová je bývalá ekoteroristka, která se v mládí účastnila násilných
kampaní proti lesním dělníkům. Paní Stone-Manningová přiznala své provinění, včetně zasílání násilných
výhrůžek Federální lesní službě USA. Stíhání se nakonec vyhnula udáním svých společníků.

Nedávná žádost o zákon o svobodě informací však odhalila, že velká americká síť NBC News se dohodla
s Bidenovou administrativou, že ušetří Tracy Stone-Manningovou během jejího potvrzovacího slyšení a
dá zapomenout na její teroristickou minulost .

Vzpomeňte si na mediální cirkus, který se odehrál před několika lety, když byl republikánský kandidát Brett
Kavanaugh obviněn ze sexuálního napadení někoho jako teenager. Ani NBC News, ani ostatní mainstreamová
média tehdy nešetřili svými obviněními proti soudci Kavanaughovi tváří v tvář faktům starým více než 30 let.
Naopak, udělali vše pro to, aby pošpinili jeho jméno.

Informační boj kolem událostí v Buči

Je třeba také poznamenat, že během Kavanaughova potvrzovacího slyšení několik demonstrantů vtrhlo
do Kapitolu a fyzicky napadli senátory Spojených států ve snaze zabránit procesu ústavního hlasování.
Přesto na rozdíl od pro-Trumpových demonstrantů 6. ledna 2021 NBC News odmítla označit tyto
demonstranty za „domácí teroristy“.

Toto jsou stejná média, která sloužila jako mluvčí vlády během COVID a ospravedlňovala klamnou politiku
omezení, která byla zavedena ve Spojených státech a poté po celém světě.

Jde o stejná média, která v roce 2020 sledovala požáry měst během protestů, které následovaly po smrti
George Flyoda, a poté prohlásila, že protesty byly „v podstatě pokojné“.

A jsou to stejná média, která pravidelně po více než dvě století tlačila Ameriku do války.

To nebyla jen válka se Španělskem v roce 1898.

Spojené státy se připojily k vietnamské válce na základě údajné potyčky v Tonkinském zálivu se severními
Vietnamci, která se nikdy neuskutečnila. Ale Johnsonova administrativa a americká rozvědka tvrdily, že se to
stalo, a média to spěchala oznámit jako fakt.

Pak tu byly ty údajné zbraně hromadného ničení objevené v Iráku, o kterých média bez otázek poslušně
informovala a které pomohly zatlačit Spojené státy do války s Irákem v roce 2003.

Dnes mnoho médií volá po eskalaci proti Rusku. Chtějí bezletovou zónu, která by definitivně rozpoutala válku s
Ruskem. Tleskají agresivní zahraniční politice prezidenta Bidena a chválí ho za jeho komentáře vyzývající k
Putinově svržení, které jen zbytečně zvyšují napětí.

Především nepřetržitě krmí americkou veřejnost obrazem a analýzou války na Ukrajině, jako by to mělo
být jejich prioritou číslo jedna. Zapomeňte na ekonomiku, 7,5% inflaci a narušení dodavatelského
řetězce...a zapomeňte na konflikty všude jinde na světě. Americká veřejnost se smí starat pouze o
Ukrajinu a Putina.

Není přehnané myslet si, že média by mohla pomoci dotlačit svět do velké války s potenciálními jadernými
následky. Není to nevyhnutelné, ale jsme k tomu nyní blíž než kdykoli jindy minimálně od roku 1962 – a rozhodně
blíž než před týdnem.

Bezpečný a prosperující svět, který známe 75 let, se postupně rozpadá... Dnes je více než kdy jindy
důležité připravit se na nadcházející bouři vypracováním pevného plánu B, který nám umožní reagovat z
pozice síly, ať nás čeká jakákoli krize.
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